
Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Ergebnisse

Umfrage 358164

Anzahl der Datensätze in dieser Abfrage: 71
Gesamtzahl der Datensätze dieser Umfrage: 71
Anteil in Prozent: 100.00%
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für lesen01

In welchem Umfang lesen Sie E-⁠Books und papiergebundene Lektüre?

Antwort Anzahl Prozent

Ausschliesslich digital (l01A1) 1 1.56%  
90% digital (l01A2) 15 23.44%  
75% digital (l01A3) 6 9.38%  
50% digital, 50% Papier (l01A4) 15 23.44%  
75% Papier (l01A5) 15 23.44%  
90% Papier (l01A6) 9 14.06%  
Ausschliesslich Papier (l01A7) 2 3.12%  
keine Antwort 1 1.56%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für lesen01

In welchem Umfang lesen Sie E-⁠Books und papiergebundene Lektüre?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für lesen02(l02SQ001)

Auf welchem Gerät lesen Sie Ihre E-⁠Books am liebsten? [PC]

Antwort Anzahl Prozent

immer (l02A1) 2 3.23%  
häufig (l02A2) 11 17.74%  
manchmal (l02A3) 14 22.58%  
selten (l02A4) 13 20.97%  
nie (l02A5) 21 33.87%  
keine Antwort 1 1.61%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für lesen02(l02SQ001)

Auf welchem Gerät lesen Sie Ihre E-⁠Books am liebsten? [PC]
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für lesen02(l02SQ002)

Auf welchem Gerät lesen Sie Ihre E-⁠Books am liebsten? [Laptop]

Antwort Anzahl Prozent

immer (l02A1) 2 3.23%  
häufig (l02A2) 17 27.42%  
manchmal (l02A3) 15 24.19%  
selten (l02A4) 16 25.81%  
nie (l02A5) 11 17.74%  
keine Antwort 1 1.61%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für lesen02(l02SQ002)

Auf welchem Gerät lesen Sie Ihre E-⁠Books am liebsten? [Laptop]
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für lesen02(l02SQ003)

Auf welchem Gerät lesen Sie Ihre E-⁠Books am liebsten? [Tablet (grösser 7 Zoll)]

Antwort Anzahl Prozent

immer (l02A1) 2 3.23%  
häufig (l02A2) 12 19.35%  
manchmal (l02A3) 8 12.90%  
selten (l02A4) 9 14.52%  
nie (l02A5) 30 48.39%  
keine Antwort 1 1.61%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für lesen02(l02SQ003)

Auf welchem Gerät lesen Sie Ihre E-⁠Books am liebsten? [Tablet (grösser 7 Zoll)]
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für lesen02(l02SQ004)

Auf welchem Gerät lesen Sie Ihre E-⁠Books am liebsten? [Tablet (bis 7 Zoll)]

Antwort Anzahl Prozent

immer (l02A1) 1 1.61%  
häufig (l02A2) 8 12.90%  
manchmal (l02A3) 3 4.84%  
selten (l02A4) 14 22.58%  
nie (l02A5) 35 56.45%  
keine Antwort 1 1.61%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für lesen02(l02SQ004)

Auf welchem Gerät lesen Sie Ihre E-⁠Books am liebsten? [Tablet (bis 7 Zoll)]
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für lesen02(l02SQ005)

Auf welchem Gerät lesen Sie Ihre E-⁠Books am liebsten? [E-Book-Reader (Tolino, Kindle, ...)]

Antwort Anzahl Prozent

immer (l02A1) 12 19.35%  
häufig (l02A2) 17 27.42%  
manchmal (l02A3) 5 8.06%  
selten (l02A4) 5 8.06%  
nie (l02A5) 22 35.48%  
keine Antwort 1 1.61%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für lesen02(l02SQ005)

Auf welchem Gerät lesen Sie Ihre E-⁠Books am liebsten? [E-Book-Reader (Tolino, Kindle, ...)]
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für lesen02(l02SQ006)

Auf welchem Gerät lesen Sie Ihre E-⁠Books am liebsten? [Smartphone]

Antwort Anzahl Prozent

immer (l02A1) 1 1.61%  
häufig (l02A2) 11 17.74%  
manchmal (l02A3) 9 14.52%  
selten (l02A4) 19 30.65%  
nie (l02A5) 21 33.87%  
keine Antwort 1 1.61%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für lesen02(l02SQ006)

Auf welchem Gerät lesen Sie Ihre E-⁠Books am liebsten? [Smartphone]

                                      Seite 15 / 65

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/358164


Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für kaufen01(k01SQ001)

Wo kaufen Sie üblicherweise Ihre E-⁠Books? [Stationärer Buchhandel]

Antwort Anzahl Prozent

immer (k01A1) 0 0.00%  
häufig (k01A2) 2 3.39%  
manchmal (k01A3) 3 5.08%  
selten (k01A4) 5 8.47%  
nie (k01A5) 49 83.05%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für kaufen01(k01SQ001)

Wo kaufen Sie üblicherweise Ihre E-⁠Books? [Stationärer Buchhandel]
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für kaufen01(k01SQ002)

Wo kaufen Sie üblicherweise Ihre E-⁠Books? [Online-⁠Buchhandel]

Antwort Anzahl Prozent

immer (k01A1) 5 8.47%  
häufig (k01A2) 19 32.20%  
manchmal (k01A3) 14 23.73%  
selten (k01A4) 7 11.86%  
nie (k01A5) 14 23.73%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für kaufen01(k01SQ002)

Wo kaufen Sie üblicherweise Ihre E-⁠Books? [Online-⁠Buchhandel]
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für kaufen01(k01SQ003)

Wo kaufen Sie üblicherweise Ihre E-⁠Books? [Verlagswebshop]

Antwort Anzahl Prozent

immer (k01A1) 3 5.08%  
häufig (k01A2) 13 22.03%  
manchmal (k01A3) 13 22.03%  
selten (k01A4) 15 25.42%  
nie (k01A5) 15 25.42%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für kaufen01(k01SQ003)

Wo kaufen Sie üblicherweise Ihre E-⁠Books? [Verlagswebshop]

                                      Seite 21 / 65

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/358164


Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für kaufen01(k01SQ004)

Wo kaufen Sie üblicherweise Ihre E-⁠Books? [Apple/ ⁠iBooks]

Antwort Anzahl Prozent

immer (k01A1) 0 0.00%  
häufig (k01A2) 0 0.00%  
manchmal (k01A3) 1 1.69%  
selten (k01A4) 4 6.78%  
nie (k01A5) 54 91.53%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für kaufen01(k01SQ004)

Wo kaufen Sie üblicherweise Ihre E-⁠Books? [Apple/ ⁠iBooks]
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für kaufen01(k01SQ005)

Wo kaufen Sie üblicherweise Ihre E-⁠Books? [Amazon/⁠ Kindle]

Antwort Anzahl Prozent

immer (k01A1) 8 13.56%  
häufig (k01A2) 13 22.03%  
manchmal (k01A3) 4 6.78%  
selten (k01A4) 7 11.86%  
nie (k01A5) 27 45.76%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für kaufen01(k01SQ005)

Wo kaufen Sie üblicherweise Ihre E-⁠Books? [Amazon/⁠ Kindle]
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für kaufen01(k01SQ006)

Wo kaufen Sie üblicherweise Ihre E-⁠Books? [Sonstiges]

Antwort Anzahl Prozent

immer (k01A1) 3 5.08%  
häufig (k01A2) 6 10.17%  
manchmal (k01A3) 2 3.39%  
selten (k01A4) 4 6.78%  
nie (k01A5) 44 74.58%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für kaufen01(k01SQ006)

Wo kaufen Sie üblicherweise Ihre E-⁠Books? [Sonstiges]
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für kaufen02

Sie haben in der vorherigen Frage "Sonstiges" gewählt, hier möchten wir gerne erfahren, wo Sie die E-
Books sonst noch kaufen.

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 15 100.00%  
keine Antwort 0 0.00%  

ID Antwort

5 Besitze einen nicht geringen Anteil E-Books die es kostenlos gab / die unter offener Lizenz
veröffentlicht wurden.

7 https://leanpub.com/
9 Webseiten die einzelne Randgruppentitel anbieten 
19 Safaribooks Online
21 «Sonstiges» ist eigentlich kein Kauf, sondern Bezug: Familienbibliothek, kostenlose Quellen

(z.B. Creative Commons- und Public Domain-Quellen, meist auf Englisch).
22 nicht unbedingt kaufen, aber ich lede viel zb. von gutenberg.org
28 Humble Ebook-Bundle, Projekt Guttenberg, Autorenseiten
37 Freie ebook über die Website des Autors
40 Google Play
45 fanfiction.net kostet nichts und hat mehr Jane-Austen-Varianten (auch in Buchlänge) als ich

jemals lesen werde :).
48 Direktangebote wie der Autoren wie z. B. http://ipv6-handbuch.de
51 Beigaben von Abos

Freie Ebooks
Selbst erzeugt aus Webseiten

54 In Shops für Linux-freundliche eBook-Reader, da Adobe ihre DRM-Software lediglich für
Windows und Mac anbietet.

55 Ich nutze in der Regel die Angebote des Humble Book Bundles.
71 kostenlos im netz, oder bekomme sie via mail zugeschcikt 

ready ist der dritte weg
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für kaufen03

Spielt DRM (Digital Rights Management) für Ihre Kaufentscheidung eine Rolle?

Antwort Anzahl Prozent

Kaufe ausschliesslich DRM-⁠freie E-⁠Books (k03A1) 11 18.64%  
Kaufe DRM-⁠freie E-⁠Books wann immer möglich (k03A2) 35 59.32%  
Ist mir egal, so lange ich es lesen kann (k03A3) 13 22.03%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für kaufen03

Spielt DRM (Digital Rights Management) für Ihre Kaufentscheidung eine Rolle?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für kaufen04

Haben Sie sich schon einmal E-⁠Books ausgeliehen?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (k04A1) 19 32.20%  
Nein (k04A2) 40 67.80%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für kaufen04

Haben Sie sich schon einmal E-⁠Books ausgeliehen?

                                      Seite 32 / 65

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/358164


Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für formate01 [1]

Welches E-⁠Book-⁠Format bevorzugen Sie?[Reihenfolge 1]

Antwort Anzahl Prozent

PDF (f01A1) 18 31.03%  
Mobi/ Kindle (f01A2) 14 24.14%  
Epub (f01A3) 23 39.66%  
HTML (f01A4) 3 5.17%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für formate01 [1]

Welches E-⁠Book-⁠Format bevorzugen Sie?[Reihenfolge 1]
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für formate01 [2]

Welches E-⁠Book-⁠Format bevorzugen Sie?[Reihenfolge 2]

Antwort Anzahl Prozent

PDF (f01A1) 15 25.86%  
Mobi/ Kindle (f01A2) 7 12.07%  
Epub (f01A3) 18 31.03%  
HTML (f01A4) 18 31.03%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für formate01 [2]

Welches E-⁠Book-⁠Format bevorzugen Sie?[Reihenfolge 2]
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für formate01 [3]

Welches E-⁠Book-⁠Format bevorzugen Sie?[Reihenfolge 3]

Antwort Anzahl Prozent

PDF (f01A1) 13 22.81%  
Mobi/ Kindle (f01A2) 9 15.79%  
Epub (f01A3) 13 22.81%  
HTML (f01A4) 22 38.60%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für formate01 [3]

Welches E-⁠Book-⁠Format bevorzugen Sie?[Reihenfolge 3]
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für formate01 [4]

Welches E-⁠Book-⁠Format bevorzugen Sie?[Reihenfolge 4]

Antwort Anzahl Prozent

PDF (f01A1) 12 21.05%  
Mobi/ Kindle (f01A2) 27 47.37%  
Epub (f01A3) 4 7.02%  
HTML (f01A4) 14 24.56%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für formate01 [4]

Welches E-⁠Book-⁠Format bevorzugen Sie?[Reihenfolge 4]
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für formate02

Wenn es andere E-Book-Formate gibt, die Sie verwenden, tragen Sie diese bitte in der folgenden Box ein.

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 8 13.79%  
keine Antwort 50 86.21%  

ID Antwort

22 plain text
29 Text
30 chm
32 Plaintext
40 Text - txt
45 Ich wandle eigentlich alles in Plaintext um. Dann ist es responsible und grep-bar :)
51 Reinen Text
55 Hinweis zu den E-Book-Formaten: Meine Präferenz ist nur Epub, sonst nichts. Mobi kann ich

nicht einmal öffnen. Leider ließ sich in der Umfrage nicht nur ein Format auswählen.
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für formate03

Warum entscheiden Sie sich für die vorgenannten Formate?

Antwort Anzahl Prozent

Mein E-⁠Book-⁠Shop bietet nur diese Formate an (f03A1) 5 8.62%  
Meine Lesegeräte sind für diese Formate optimiert (f03A2) 53 91.38%  
Kommentar 11 18.97%  
keine Antwort 0 0.00%  

ID Antwort

11 PDFs sind nur am PC oder entsprechen großem Tablet(nicht vorhanden) erträglich. Bei
Technischen Werken wegen Abbildungen oder ähnlichen aber leider öfter "notwendig" als bei
Prosa.

21 Mobi für den Kindle und textlastige E-Books, PDF für alles andere.
24 Das PDF Format is auf allen Geräten meist ohne Drittanbieter-Software nutzbar.
36 Als ePUB bekomme ich neben Büchern auch die eine oder andere Zeitschrift oder auch

Conference Proceedings. Und mittlerweile zunehmend auch Handbücher kommerzieller
Softwareprodukte (z. B. Oracle Datenbank).

PDF hat Vorteile, wenn viele erklärende Grafiken im Buch sind, insbesondere auch bei
farbigen Grafiken.

43 Pdf ermöglicht flexible Nutzung auf verschiedeneen Endgeräten, einfache Annotation
innerhalb des Dokuments möglich

49 PDFs werden von den meisten Systemen unterstützt, lassen sich aber nicht so gut skalieren,
vor allem bei reinen eBook-Readern.

51 PDF kann nicht mit skalieren und so passt es häufig schlecht auf die Displays.
53 Ich finde Epub ist gut auf aale möglichen Geräte angepasst.
54 EPUB passt sich der Bildschirmgröße an und ist auf meinem Smartphone und Tablets

(Nexus 5/7/10) besser lesbar als PDF.
55 PDF auf einem E-Book-Reader ist ein Kampf. man muss ständig hin und her scrollen, es

skaliert einfach nicht.
65 Ein geräteunabhängiges Format wäre mein Favorit - aber mein Kindle unterstützt nicht alles.
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für formate03

Warum entscheiden Sie sich für die vorgenannten Formate?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für formate04(f04SQ001)

In welchem Format lesen Sie am liebsten? [Belletristik (Romane, etc.)]

Antwort Anzahl Prozent

PDF (f04A1) 5 8.62%  
Mobi/ Kindle (f04A2) 16 27.59%  
Epub (f04A3) 20 34.48%  
HTML (f04A4) 1 1.72%  
Papier (f04A5) 6 10.34%  
Egal (f04A6) 4 6.90%  
lese ich gar nicht (f04A7) 6 10.34%  
keine Antwort 0 0.00%  

                                      Seite 44 / 65



Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für formate04(f04SQ001)

In welchem Format lesen Sie am liebsten? [Belletristik (Romane, etc.)]
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für formate04(f04SQ002)

In welchem Format lesen Sie am liebsten? [Fachbücher]

Antwort Anzahl Prozent

PDF (f04A1) 20 34.48%  
Mobi/ Kindle (f04A2) 5 8.62%  
Epub (f04A3) 11 18.97%  
HTML (f04A4) 7 12.07%  
Papier (f04A5) 10 17.24%  
Egal (f04A6) 4 6.90%  
lese ich gar nicht (f04A7) 1 1.72%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für formate04(f04SQ002)

In welchem Format lesen Sie am liebsten? [Fachbücher]
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für formate04(f04SQ003)

In welchem Format lesen Sie am liebsten? [Magazine/ Zeitschriften]

Antwort Anzahl Prozent

PDF (f04A1) 15 25.86%  
Mobi/ Kindle (f04A2) 4 6.90%  
Epub (f04A3) 8 13.79%  
HTML (f04A4) 7 12.07%  
Papier (f04A5) 12 20.69%  
Egal (f04A6) 4 6.90%  
lese ich gar nicht (f04A7) 8 13.79%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für formate04(f04SQ003)

In welchem Format lesen Sie am liebsten? [Magazine/ Zeitschriften]
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für formate04(f04SQ004)

In welchem Format lesen Sie am liebsten? [Tageszeitung/ Wochenzeitung]

Antwort Anzahl Prozent

PDF (f04A1) 2 3.45%  
Mobi/ Kindle (f04A2) 5 8.62%  
Epub (f04A3) 5 8.62%  
HTML (f04A4) 14 24.14%  
Papier (f04A5) 13 22.41%  
Egal (f04A6) 5 8.62%  
lese ich gar nicht (f04A7) 14 24.14%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für formate04(f04SQ004)

In welchem Format lesen Sie am liebsten? [Tageszeitung/ Wochenzeitung]
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für formate04(f04SQ005)

In welchem Format lesen Sie am liebsten? [Längere Artikel/ Webseiten]

Antwort Anzahl Prozent

PDF (f04A1) 6 10.34%  
Mobi/ Kindle (f04A2) 2 3.45%  
Epub (f04A3) 6 10.34%  
HTML (f04A4) 35 60.34%  
Papier (f04A5) 0 0.00%  
Egal (f04A6) 6 10.34%  
lese ich gar nicht (f04A7) 3 5.17%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für formate04(f04SQ005)

In welchem Format lesen Sie am liebsten? [Längere Artikel/ Webseiten]
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für formate05(f05SQ001)

Welches Format bevorzugen Sie für Ihre Geräte? [PC]

Antwort Anzahl Prozent

PDF (f05A1) 30 51.72%  
Mobi/ Kindle (f05A2) 1 1.72%  
Epub (f05A3) 1 1.72%  
HTML (f05A4) 13 22.41%  
egal (f05A5) 4 6.90%  
besitze ich nicht (f05A6) 9 15.52%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für formate05(f05SQ001)

Welches Format bevorzugen Sie für Ihre Geräte? [PC]
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für formate05(f05SQ002)

Welches Format bevorzugen Sie für Ihre Geräte? [Laptop]

Antwort Anzahl Prozent

PDF (f05A1) 33 56.90%  
Mobi/ Kindle (f05A2) 1 1.72%  
Epub (f05A3) 1 1.72%  
HTML (f05A4) 16 27.59%  
egal (f05A5) 7 12.07%  
besitze ich nicht (f05A6) 0 0.00%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für formate05(f05SQ002)

Welches Format bevorzugen Sie für Ihre Geräte? [Laptop]
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für formate05(f05SQ003)

Welches Format bevorzugen Sie für Ihre Geräte? [Tablet (grösser 7 Zoll)]

Antwort Anzahl Prozent

PDF (f05A1) 15 25.86%  
Mobi/ Kindle (f05A2) 2 3.45%  
Epub (f05A3) 7 12.07%  
HTML (f05A4) 5 8.62%  
egal (f05A5) 3 5.17%  
besitze ich nicht (f05A6) 26 44.83%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für formate05(f05SQ003)

Welches Format bevorzugen Sie für Ihre Geräte? [Tablet (grösser 7 Zoll)]
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für formate05(f05SQ004)

Welches Format bevorzugen Sie für Ihre Geräte? [Tablet (bis 7 Zoll)]

Antwort Anzahl Prozent

PDF (f05A1) 5 8.62%  
Mobi/ Kindle (f05A2) 4 6.90%  
Epub (f05A3) 11 18.97%  
HTML (f05A4) 8 13.79%  
egal (f05A5) 3 5.17%  
besitze ich nicht (f05A6) 27 46.55%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für formate05(f05SQ004)

Welches Format bevorzugen Sie für Ihre Geräte? [Tablet (bis 7 Zoll)]

                                      Seite 61 / 65

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/358164


Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für formate05(f05SQ005)

Welches Format bevorzugen Sie für Ihre Geräte? [E-Book-Reader (Tolino, Kindle, ...)]

Antwort Anzahl Prozent

PDF (f05A1) 1 1.72%  
Mobi/ Kindle (f05A2) 21 36.21%  
Epub (f05A3) 16 27.59%  
HTML (f05A4) 0 0.00%  
egal (f05A5) 0 0.00%  
besitze ich nicht (f05A6) 20 34.48%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für formate05(f05SQ005)

Welches Format bevorzugen Sie für Ihre Geräte? [E-Book-Reader (Tolino, Kindle, ...)]
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für formate05(f05SQ006)

Welches Format bevorzugen Sie für Ihre Geräte? [Smartphone]

Antwort Anzahl Prozent

PDF (f05A1) 7 12.07%  
Mobi/ Kindle (f05A2) 2 3.45%  
Epub (f05A3) 14 24.14%  
HTML (f05A4) 20 34.48%  
egal (f05A5) 12 20.69%  
besitze ich nicht (f05A6) 3 5.17%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 358164 'Umfrage zur E-Book-Nutzung'

Feld-Zusammenfassung für formate05(f05SQ006)

Welches Format bevorzugen Sie für Ihre Geräte? [Smartphone]
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